



Ко Дню дошкольного работника ▶ 2 стр.

Открытие детской поликлиники ▶ 3 стр.

Уборочная страда в разгаре ▶ 4 стр.

Памяти Героя Советского Союза



Участники клуба «Родина — Бурятия». БСОШ №4

В парке Победы перед памятником-бюстом Ефиму Ивановичу Соломенникову состоялся митинг, посвященный 120-летию со дня рождения Героя.

Митинг открыл один из организаторов мероприятий по увековечению памяти Героя-земляка в районе Георгий Афанасьевич Павлов. В выступлении он коснулся истории появления в парке памятника Ефиму Ивановичу Соломенникову.

О нём, единственном Герое Советского Союза из Бичурского района, его боевом и трудовом пути, героическом подвиге и наградах рассказали участники патриотического клуба «Родина — Бурятия» Бичурской СОШ №4.

Одна из улиц районного центра названа именем Е.И. Соломенникова. В 2016 году его имя присвоено Бичурской школе №4. Ежегодно в Бичурской ДЮСШ проводятся турниры по боксу памяти великого земляка. Благодаря таким людям, как Ефим Иванович Соломенников, защитникам Родины в годы Великой Отечественной, мы живём под мирным

небом в суверенной стране. Это яркий пример для патриотического воспитания и пример для подражания. Подвиги таких мужественных людей не должны быть забыты. Об этом говорили исполняющая обязанности главы Бичурского района Марина Петровна Савельева, председатель райсовета Андрей Устинович Слепнев, военный комиссар Бичурского района Сергей Андреевич Гаврилов, директор Бичурской ДЮСШ Владимир Ильич Никонов, первый секретарь Бичурского райкома КПРФ Александр Иванович Перельгин.

Присутствующие почтили память Е.И. Соломенникова минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

В этот же день в историко-краеведческом музее имени С.Ю. Широких-Полянского состоялся тематический вечер для школьников «Слава Герою!», посвященный памяти Ефима Ивановича Соломенникова с участием патриотических клубов «Юные патриоты» и «Родина — Бурятия».

Татьяна Утенкова

В райсовете

Депутаты приняли отставку главы района

21 сентября состоялась первая сессия Совета депутатов МО «Бичурский район» шестого созыва.

Перед началом работы сессии председатель территориальной избирательной комиссии В.Н. Брызгалов рассказал об официальных итогах выборов в Совет депутатов МО «Бичурский район». Также он проинформировал о качественном составе райсовета. Нынешний депутатский корпус обновился на 11 человек. Шесть депутатов выбраны повторно. Среди депутатов 5 женщин и 12 мужчин. По возрастному цензу в райсовете от 30 до 39 лет — 5 человек, от 40 до 49 лет — 4 человека, от 50 до 59 лет — 6 депутатов, 60 лет и старше — 2 депутата. Из 17 депутатов 12 имеют высшее образование, среднее общее — 2, среднее профессиональное — 3 человека. По социальной принадлежности: служащие — 4 человека, рабочие — 3, пенсионеры — 1, временно неработающие — 5 человек, частные предприниматели — 2 человека.

Депутат Народного Хурала О.И. Федоров поздравил вновь избранный состав райсовета и пожелал депутатам конструктивной и плодотворной работы на благо района и своих избирательных округов.

Народные избранники первым вопросом утвердили регламент Совета депутатов. Затем приступили к процедуре избрания председателя райсовета, для подсчета голосов была выбрана счетная комиссия из трех депутатов. На должность председателя депутатами были выдвинуты 4 кандидатуры — А.У. Слепнева, О.Т. Гасановой, Н.Я. Бурцева и В.В. Смолина. Претенденты выступили со своими программами действий на посту председателя райсовета, за исключением О.Т. Гасановой, для которой стало полной неожиданностью ее выдвижение, она не была готова к такому развитию со-

бытий. Нужно отметить, программы остальных претендентов были достойны внимания и интереса.

В процессе тайного голосования голоса распределились следующим образом: Слепнев А.У. — 8 голосов, Гасанова О.Т. — 0, Бурцев Н.Я. — 3 голоса и Смолин В.В. — 6 голосов. Во второй тур голосования вышли кандидатуры, набравшие наибольшее количество голосов — это депутаты Слепнев и Смолин. По результатам второго тура тайного голосования председателем райсовета избран Слепнев Андрей Устинович, набравший 9 голосов депутатов, Смолин Василий Владимирович набрал 8 голосов.

Следующим вопросом повестки сессии стали выборы заместителя председателя. На эту должность депутатами были предложены кандидатуры А.Г. Фоминой и Ю.Ю. Шоймполовой. В ходе открытого голосования заместителем председателя большинством голосов была выбрана Юлия Юмжапова-на Шоймполова.

Далее депутаты приняли отставку главы района О.И. Федорова в связи с его избранием депутатом Народного Хурала по партийным спискам. Как отметил председатель райсовета А.У. Слепнев, это первый случай, когда Совет депутатов принимает отставку главы района. Исполнять обязанности главы МО «Бичурский район» Олег Иванович предложил кандидатуру Марины Петровны Савельевой — заместителя главы по финансово-экономическим вопросам. Депутаты утвердили ее кандидатуру на временный период управления. По закону выборы нового главы района должны состояться не позднее 6 месяцев. На этом первая организационная сессия завершила свою работу.

Екатерина Бухольцева

Поздравление В.А. Павлову от земляков

Уважаемый Владимир Анатольевич! Поздравляем Вас с избранием Председателем Народного Хурала Республики Бурятия! Вы заслужили уважение и доверие не только среди своих избирателей, жителей Бичурского района, но и среди своих коллег — депутатов республиканского парламента. Желаем Вам плодотворной и успешной работы на ответственном посту. Мы уверены, что Вы приложите все силы, знания, профессионализм и настойчивость в решении важных вопросов, касающихся как Республики Бурятия, так и нашего Бичурского района. Желаем Вам доброго здоровья и удачи во всех делах.

Ваши избиратели

С праздником!

Уважаемые земляки, жители старшего поколения! Примите искренние поздравления с Международным днём пожилых людей — праздником мудрости и добра!

1 октября — особенный праздник всех поколений. Эта дата — прекрасная возможность сказать тёплые слова благодарности отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым жителям района за вклад в развитие нашей малой родины, за многолетний добросовестный труд, за ваш опыт, доброту и мудрость!

Ваша жизненная позиция, честное отношение к труду и настоящая любовь к родной земле — это образец для всех граждан страны. Именно у вас мы учимся патриотизму, умению сохранять оптимизм, к вам приходим за советом в трудную минуту. За вашими плечами большая жизнь. Вы являете собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Отдельное спасибо ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну. Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему району!

Хочу пожелать вам здоровья и долголетия, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Владимир Павлов,

Председатель Народного Хурала Республики Бурятия

Уважаемые земляки! Дорогие ветераны! 1 октября по замечательной традиции со словами искренней признательности мы обращаемся к людям старшего поколения, чей самоотверженный труд, терпение и мужество стали основой нашей сегодняшней жизни. И это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим бескорыстием и человечностью, бесценным жизненным и профессиональным опытом, стремлением поделиться им с нами. Уважение к старшим, каждодневная забота о них — главное отличие нравственно здорового общества. И долг каждого из нас сделать так, чтобы пожилые люди не чувствовали себя одиночками, чтобы всегда были окружены нашим вниманием и теплом. В этот праздничный день примите слова благодарности и безмерного уважения за ваш труд, силу духа, за все доброе, что вы сделали для родного Бичурского района!

От всей души желаем всем представителям старшего поколения здоровья, бодрости духа, любви и поддержки близких, благополучия и долгих лет жизни!

Марина Савельева,

исполняющая обязанности главы МО «Бичурский район».

Андрей Слепнев,

председатель Совета депутатов МО «Бичурский район»

Дорогие наши ветераны! Сердечно поздравляю вас с праздником — Днём пожилого человека!

Работая, или находясь на заслуженном отдыхе, вы даёте нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. В этот добрый день хочу пожелать вам здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

Александр Савельев,

депутат Народного Хурала РБ

Уважаемые ветераны, представители старшего поколения Бичурского района! Примите самые искренние поздравления с Международным Днём пожилых людей. В этот день мы с особой теплотой говорим о людях старшего поколения, у которых за плечами замечательные достижения и бесценный жизненный опыт. Мы преклоняемся перед вашей мудростью, всегда берём с вас пример. Ваши добрые и своевременные советы помогают нам в жизни.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья и активного долголетия, душевного тепла и счастья. Пусть в доме царит благополучие, здоровья хватит на все планы, а в отношении окружающих к вам преобладает уважение и почёт.

Олег Федоров,

депутат Народного Хурала РБ

Островок детского счастья



Воспитатель детского сада «Подснежник» Е.А. Павлова с воспитанниками. Фото из архива редакции

У работников детских садов существует собственный праздник. Он отмечается 27 сентября. Эта дата не случайна: именно 27 сентября в России официально открылся первый детский сад. А произошло это в 1863 году в Санкт-Петербурге. Сохранилось даже имя первой заведующей — Аделаиды Симонович, организовавшей сад вместе с супругом.

Государство делает сегодня одно из самых ценных вложений — капиталовложение в образование молодого подрастающего поколения, осознавая, что обучение начинается с рождения, и образование детей дошкольного возраста является важным компонентом базового образования.

В сельской местности значение детского сада особенно велико, часто он становится единственной возможностью выхода в большой мир для ребенка. В отличие от города у нас нет таких социальных объектов, как театры, детские студии и секции для дошкольников, поэтому дети ограничены в общении со сверстниками, а наши дошкольные организации являются единственным местом для развития детей от года до семи лет.

Детский сад — особое учреждение, практически это второй дом для его сотрудников и детей. А свой дом всегда хочется сделать уютным и теплым, чтобы получать удовольствие от каждого прожитого дня в детском саду. Благодаря сотрудничеству региональных и муниципальных властей в детских садах установлены моечные и санузлы, заменяются окна, облагораживается территория. Результатом совместного творчества родителей, педагогов, детей являются игровые площадки, обеспечивающие оздоровительное, познавательное, эстетическое и игровое развитие ребенка.

Помните шутку: я иду в детский сад работать ребенком. А ведь в этой шутке есть доля правды. Наши малыши в детском саду действительно трудятся. Они занимаются творчеством, конструируют, проектируют деятельность. В 4–5 лет им уже известно, что такое театральная постановка — они инсценируют сказки. В физкультурном зале дошколята выполняют упражнения с элементами развития речи и математики, готовят и разыгрывают сюжетные и ролевые композиции. Творчество и фантазия малышей и воспитателей буквально зашкаливают. Достижения наших детей мы видим на ежегодном Фестивале детского дошкольного творчества «Бичурские звездочки». Начинаясь он в 2008 году с 8 конкурсантов из 5 детских садов, а в 2018 году участие в фестивале приняли 140 воспитанников из 12 ДОУ района. Самыми требовательными и активными зрителями и экспертами работы педагогов и творчества детей являются воспитанники, их родители, бабушки и дедушки.

В дошкольных образовательных учреждениях работают квалифицированные педагогические коллективы, способные принимать задачи и решать проблемы дошкольного воспитания и обучения.

Все коллективы педагогов детских садов работают по основной образовательной программе дошкольного образования. Заглянув в программу, начинаешь искренне уважать воспитателя за его энциклопедические знания и бесконечное количество навыков и умений. Ведь иначе программу невозможно осилить. Как в этом случае обойтись без фонтана творчества молодых или копилки мудрости старших? Участие в региональном конкурсе «Воспитатель года Бурятии-2017» педагогов Агафоновой А.А. (д/с «Теремок») и Афанасьевой С.В. (д/с «Подснежник»), в муниципальных конкурсах «Воспитатель года-2018», «А ну-ка, девушки!», «Фестиваль оздоровительной аэробики» педагогов из детских садов «Полянка», «Теремок», «Огонек», «Рябинка», «Подснежник», «Ручеек» говорит о высокой квалификации воспитателей и специалистов детских садов. Участие в конкурсе позволяет детям и родителям увидеть своего педагога в других обстоятельствах, увидеть его как сценариста, артиста и эрудита.

Сегодня у нас есть ориентиры — детские сады, имеющие свои достижения и традиции, с которыми они щедро делятся на районных семинарах для педагогов и руководителей. Это детские сады: «Полянка» (заведующая Т.А. Иванова, старший воспитатель — О.П. Афанасьева), «Огонек» (заведующая Е.В. Перельгина), «Рябинка» (заведующая Н.И. Никонова, музыкальный руководитель Т.И. Савельева), «Ромашка» (заведующая В.А. Петровская, воспитатель Л.С. Иванова), «Ручеек» (заведующая Г.А. Коноваленкова). На уровне муниципалитета и региона распространен опыт работы детского сада «Подснежник» (заведующая Н.И. Андропова, старший воспитатель О.Ф. Баженова), по внедрению в практику учебно-методического комплекта «Цветок в янтаре» по приобщению детей дошкольного возраста к культуре семейских Республики Бурятия. В этом году детский сад «Подснежник» получил статус республиканской стажировочной площадки, детский сад «Теремок» (заведующая А.Г. Фомина) — статус республиканской творческой лаборатории по этому направлению.

При всех достижениях в дошкольных образовательных организациях района есть проблемы. В нашем районе из 21 детского сада — 13 малоконтактных. Каждое дошкольное образовательное учреждение нуждается в материально-техническом обеспечении, в подключении к сети интернет, в качественном компьютерном оборудовании. В условиях демографического спада, оттока молодежи из сельской местности из-за отсутствия квалифицированной работы, развитой инфраструктуры, сельские детские сады вынуждены сокращаться и выживать в обстоятельствах подуровневого нормативного финансирования, где количество сотрудников и их зарплата напрямую зависят от количества детей, посещающих детский сад. В ряде поселений при наличии детей стоит вопрос о сохранении дошкольных учреждений. Потому что родители не могут оплатить пребывание ребенка в детском саду. Мы создаем группы кратковременного пребывания (пребывание 2–2,5 часа), в которые дети могут ходить бесплатно. Такие группы позволяют ребятам не только получать образовательную услугу, но и приобрести первый социальный опыт.

Решение проблем детского сада на селе во многом зависит от местных руководителей, от их личной заинтересованности, от готовности взять на себя ответственность за улучшение качества жизни детей. Заинтересованное отношение местных властей повышает престиж детского сада на селе, а руководителей и педагогов вдохновляет на работу в современном ритме, к росту профессионального мастерства.

Мы уверены в своих педагогах. Многие из них работают под девизом «чтобы в детских душах разбудить мечту, воспитатель сам должен быть увлеченным мечтателем и активным деятелем». Это возможно лишь тогда, когда старший передает воспитанникам «своих дел и мыслей красоту».

С Днём воспитателя всех дошкольных работников!

Вы наделены особым талантом — умением найти общий язык с детьми, подобрать ключик к сердцу каждого ребёнка, развить в своих юных воспитанниках уникальные творческие способности. Ежедневно вы дарите малышам ласку и нежность, заботу и тепло, учите их добру и справедливости. С вашей помощью дети приобретают первые социальные навыки и умения, учатся жить в коллективе, начинают познавать мир, приобщаются к здоровому образу жизни, знакомятся с самобытными культурными традициями и обычаями своей Родины.

Дорогие педагоги! В этот праздничный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья. Пусть работа всегда приносит вам радость, а наградой за ваш благородный труд станут искренние улыбки и успехи ваших воспитанников!

Николай Иванов,
начальник МУ Бичурское РУО

С праздником!

Уважаемые воспитатели и сотрудники системы дошкольного образования Бичурского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дошкольное образование — это самый первый и, пожалуй, один из самых важных этапов в системе образования и воспитания. Именно с детского сада начинается знакомство каждого ребёнка с «большим миром». Воспитатель играет огромную роль в жизни маленького человека, становится вторым по важности после родителей и помогает делать первые самостоятельные шаги в жизни, раскрыться талантам, учит трудолюбию, ответственности за свои поступки и любви к своей малой и большой Родине.

В этот день хочу поблагодарить воспитателей, их помощников, музыкальных работников, медсестёр, поваров и всех работников дошкольной сферы за ваш благородный труд, терпение, мудрость и безграничную любовь к детям. Особые слова признательности — ветеранам, которые отдали дошкольному образованию многие годы и сегодня продолжают трудиться, передавать свой опыт и быть мудрыми наставниками для молодых специалистов.

Желаю здоровья, счастья, добра и благополучия, профессиональных успехов и достижений, благодарных воспитанников и понимающих родителей!

Владимир Павлов,
Председатель Народного Хурала
Республики Бурятия

Уважаемые работники дошкольного образования района! Поздравляем вас с профессиональным праздником. Значимость вашего труда переоценить невозможно: вы прививаете детям младшего возраста самые первые, самые необходимые навыки — не только бытовые, но и навыки общения, которые остаются с человеком всю жизнь, даете важнейшие представления об окружающем мире, дарите заботу. При вашем участии формируется личность ребенка, закладываются основы гражданственности, укрепляется здоровье. Благодарим вас за педагогическое мастерство, каждодневную заботу о благополучии подрастающего поколения. Пусть не иссякнут ваши творческие резервы, терпеливость и энергия. Здоровья, мира, добра, успехов в вашем неутомимом труде!

Марина Савельева,
исполняющая обязанности главы
МО «Бичурский район».
Андрей Слепнев,
председатель Совета депутатов
МО «Бичурский район»

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования района! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем воспитателя и всех дошкольных работников! Работа в детском саду — это призвание. Она требует больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в детях любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости.

Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели, их помощники, музыкальные работники и повара — все, кто создает удивительную страну детства, за труд, бесконечную любовь, терпение и мудрость, за умение делать наших детей счастливыми.

От души желаю, чтобы в ваших коллективах царил мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удач и благополучия вам и вашим близким!

Александр Савельев,
депутат Народного Хурала РБ

Уважаемые работники системы дошкольного образования района! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Вам вверено самое дорогое — воспитание детей. Своим трудом вы создаёте наше будущее. Именно в детстве закладываются основные ценности и жизненные ориентиры. Поэтому рядом с ребёнком должен быть мудрый, ответственный, внимательный и терпеливый воспитатель, который прислушивается к внутреннему миру ребёнка.

Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и их помощники, музыкальные работники и повара за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение найти ключик к каждому маленькому сердцу. Пусть тепло души, которое вы щедро дарите детям, возвращается к вам благодарностью и успехами ваших воспитанников. Желаю вам счастья, творческих успехов и семейного благополучия!

Олег Федоров,
депутат Народного Хурала РБ



В.А. Павлов: «Строители справились с работой на «отлично»



Волнующий момент — разрезание красной ленты

Открылась детская поликлиника

Стоимость ремонта здания составила 11,5 млн. рублей

Торжественное открытие детского поликлинического отделения ГБУЗ «Бичурская ЦРБ» после капитального ремонта состоялось 25 сентября.

В здании постройки 1960 года первоначально располагалась взрослая поликлиника, с пуском нового лечебно-диагностического центра разместилась детская поликлиника. Капитального ремонта здесь не было с момента ввода здания в эксплуатацию. Жители района в 2017 году обратились с наказом к депутату Народного Хурала В.А. Павлову помочь с ремонтом детской поликлиники. Можно только догадываться, каких трудов и усилий стоило Владимиру Анатольевичу провести законодательную инициативу в бюджет республики, чтобы добиться выделения средств на капремонт.

29 мая текущего года организация ООО «Стройтех» приступила к реконструкции здания. Строители трудились на совесть, качественно, старались уложиться в срок. За три с половиной месяца они провели масштабный ремонт и здание просто не узнать — заменена кровля, фасад утеплен и отделан сайдингом, установлены евроокна, современная входная группа. По случаю открытия поликлиники здесь организовали настоящий праздник.

На торжественном мероприятии присутствовала делегация Министерства здравоохранения РБ, которая находилась в районе с рабочей поездкой во главе с первым заместителем министра Н.А. Бухольцевой. Наталья Андреевна, поздравляя жителей района со знаковым событием, подчеркнула:

— Это замечательный праздник, поскольку более 6 тысяч детей района теперь будут приходить сюда оздоравливаться. Но этого могло и не быть, если бы не усилия вашего земляка и депутата В.А. Павлова. Он добился выделения средств на ремонт здания. Пользуясь случаем, поздравляю Владимира Анатольевича с новой должностью — Председателя Народного Хурала. Она говорила о том, что система здравоохранения не стоит на месте, и нам важно, чтобы и медицинские работники, и пациенты попадали в достойные условия. Замминистра также поблагодарила строителей ООО «Стройтех» во главе с О.Ш. Жамьяновым за качественный ремонт поликлиники. Она пожелала району процветания, дальнейшего строительства и ремонта медучреждений и полного кадрового состава врачей.

Председатель Народного Хурала В.А. Павлов выразил благодарность Министерству здравоохранения РБ за поддержку и понимание по развитию районного здравоохранения. Владимир Анатольевич подытожил работу по укреплению материально-

технической базы медицинских учреждений района: «В Бичуре построен современный лечебно-диагностический центр, отремонтированы детское и гинекологическое отделения, в прошлом году капитальный ремонт проведен в терапевтическом отделении, отремонтирован Потанинский ФАП и другие. И сегодня я очень рад, что удалось выполнить очередной наказ избирателей — отремонтировать поликлинику для детей. Сам много раз бывал на объекте, интересовался ходом работ, разговаривал со строителями. Совместно с администрацией больницы детально согласовывали и обсуждали проект реконструкции. Благодарю главного врача О.Б. Масленкину, заместителя главного врача по хозяйственной части Н.П. Григорьева за должный контроль над производством работ. В следующем году постараемся совместно с Министерством здравоохранения обеспечить поликлинику новой мебелью и оборудованием.

Общими усилиями получилось за эти годы многое сделать для развития медучреждений района. На этом наши преобразования в сфере районного здравоохранения не закончатся. На очереди следующий наказ избирателей — ремонт здания инфекционного отделения. Будем работать над этим объектом».

Владимир Анатольевич вручил большой группе строителей Благодарственные письма Народного Хурала.

— Открытие детской поликлиники представляет собой яркий пример тех позитивных перемен, которые происходят в системе здравоохранения района, — сказала М.П. Савельева — исполняющая обязанности главы МО «Бичурский район». Она поблагодарила В.А. Павлова за большой вклад и неоценимую помощь, которую он оказывает в развитии района. И в частности, ремонт детской поликлиники, где сейчас созданы все необходимые условия для приема маленьких пациентов и работы медперсонала. Марина Петровна подчеркнула, что в муниципалитете проводится конкретная работа по поддержке семей с детьми, стимулированию рождаемости. Пожелала здоровья всем детям и их родителям.

Председатель Совета депутатов МО «Бичурский район» А.У. Слепнев отметил, что мечта населения района осуществилась, в обновленное здание поликлиники приятно зайти. «В прошлом году на открытии терапии я говорил, что наша больница напоминает птицу с одним крылом. Сегодня отремонтировано и второе крыло. Образно говоря, «птица» к полету готова — успешной и плодотворной работы медикам на благо жителей района».

На открытии учреждения присутствовал депутат Народного Хурала О.И. Федоров. Поздравляя жителей со столь значимым и радостным собы-

тием, он подчеркнул, что каждый год в районе открывается обновленное здание медучреждения и во многом благодаря усилиям Владимира Анатольевича Павлова. «Будучи главой района, постоянно ощущал его поддержку. Также спасибо за поддержку Министерству здравоохранения республики, главному врачу О.Б. Масленкиной, которая на каждом планерном совещании докладывала о состоянии дел на объекте. Хорошей всем работы в обновленном здании!».

Депутат Народного Хурала А.И. Савельев сказал, что В.А. Павлов вложил много стараний, сил и энергии по продвижению финансирования ремонта детской поликлиники. «Удивляет его способность при выполнении наказов избирателей становиться и прорабом, и строителем, и дорожным мастером, и мостостроителем. Он хорошо осведомлен в ремонтных работах, вникает в каждое дело и везде показывает профессионализм. Вот и сегодняшний объект отличается хорошим качеством. Хотелось бы также поздравить Владимира Анатольевича с избранием Председателем Народного Хурала. Впервые наш земляк возглавляет республиканский парламент. Никто не сомневается в том, что и на этом посту В.А. Павлов будет работать также ответственно и целеустремленно». Александр Изотович пожелал жителям района крепкого здоровья, а медикам трудиться только на профилактику.

Генеральный директор ООО «Стройтех» О.Ш. Жамьянов говорил о том, что строители организации внесли свой небольшой вклад в развитие района и здоровье его населения, оставив частичку души в обновленном здании. Он также высказал пожелание, чтобы дети приходили в поликлинику только для профилактики.

Главный врач ГБУЗ «Бичурская ЦРБ» О.Б. Масленкина отметила, что это один из наших самых счастливых дней. Здание, построенное в 1960 году, сегодня справляет свое второе рождение. Она выразила слова благодарности В.А. Павлову за решение вопроса финансирования капитального ремонта детской поликлиники. Также поблагодарила Министерство здравоохранения за поддержку, высказала слова признательности подрядчику — генеральному директору ООО «Стройтех» Олегу Шагдуровичу Жамьянову. В завершении выступления Ольга Батоцыреновна завершила, что открывшаяся поликлиника позволит улучшить доступность и качество помощи детскому населению района.

После разрезания красной ленточки все присутствовавшие проходят в поликлинику. Не только снаружи, но и внутри помещение преобразилось настолько, что начинаешь сомневаться, точно ли это прежнее здание. Здесь проведена частичная перепланировка помещений, удачно подо-



Зам. министра вручает Почетную грамоту генеральному директору ООО «Стройтех» О.Ш. Жамьянову



Праздник украсили воспитанники детского сада «Полянка»

брана цветовая гамма стен коридоров и кабинетов, где установлены раковины с горячей и холодной водой, новые двери, светлый потолок и полы, открыта комната матери и ребенка, кабинет узи, прививочный кабинет, санитарная комната, три туалета, заменены все коммуникации — водоснабжение, электрика, отопление, канализация, действует вентиляционная система. В рамках проекта «Открытая регистратура» установлена современная открытая зона регистратуры, позволяющая персоналу свободно общаться с пациентами. Кроме того, по проекту «Бережливая поликлиника» теперь здесь будет разделение потоков больных и здоровых детей. Будут созданы зоны комфортного ожидания для пациентов и их родителей. К слову сказать, поликлиника оснащена новейшей пожарной сигнализацией, кабельной системой для интернета, с помощью которой врачи могут использовать телемедицину.

Рады обновлению поликлиники и сами врачи, и родители маленьких пациентов. Они не скрывают, что приятно удивлены качественными пре-

образованиями. Вот что рассказывает мама двоих детей Т. Селиванова: «Мы очень довольны. Что было раньше и сейчас, как небо и земля. Прежнее здание было темным и неуютным, а сейчас светлые современные цвета, теплые туалеты, все это улучшает настроение родителей и, без сомнения, скажется на состоянии маленьких пациентов. Все здесь сделано во благо детей. Есть у главного входа и пандус для приема детей с ограниченными возможностями. И кабинет узи, чтобы не бегать из одного здания в другое. Мы очень рады».

Медицина нашего района меняется на глазах. Врачи осваивают современные методики, используют высокие технологии в лечении заболеваний. Но самого большого внимания заслуживают медицинские организации первичного звена, к которым относится и детская поликлиника. Все новшества реконструированного здания, безусловно, скажутся на предоставлении качественных медицинских услуг детскому населению района.

Сельское хозяйство

Уборочная страда в полном разгаре



Такими выглядели поля ООО «БичураЛес» до непогоды



После выпадения снега

Уборка урожая — ответственное дело, которое завершает годовой цикл сельскохозяйственных работ. В первую очередь, это своевременная заготовка достаточного количества кормов для имеющегося поголовья скота, что является основой успешного прохождения зимне-стойлового периода.

Сельхозтоваропроизводителям нашего района предстоит провести комплекс агротехнических работ по уборке урожая на площади 24626 га, из них обмолотить зерновые культуры на площади 8212 га, скосить и убрать кормовые культуры на площади 15160 га.

Для заготовки грубых кормов в районе сформировано, без учета личных подсобных хозяйств, 92 кормозаготовительных звена, задействовано тракторов всех модификаций 201 единица, косилок — 122, граблей — 114 и пресс — подборщиков 117 единиц.

В хозяйствах всех форм собственности предстоит заготовить 282264 центнера кормовых единиц, что составляет 12,4 ц. корм. ед. на 1 условную голову. Плановые объемы заготовки: сена всех видов 51385 тонн, сенажа — 938 тонн, соломы — 5443,8 тонн, зернофуража — 2721,9 тонн.

На сегодня заготовлено сена — 41359 тонн, это 80,5% от плана. Остается убрать на сено посевы многолетних трав прошлых лет — 240 га, посевы многолетних трав текущего года — 6410 га, однолетние травы — 2932 га.

Заложено 1388 тонн сенажа (ООО «Еланская гречиха», ООО «Калинина», КФХ Афанасьев С.Б.), что составило 148% к плановому по-

казателю. В силосные траншеи заложены скошенные 420 га однолетних трав и 458 га многолетних трав. Остается убрать на сенаж 100 га однолетних трав в ООО «Калинина».

Под урожай 2018 года оставлено под пары — 4944 га пашни. В течение летнего периода ряд хозяйств провели трехкратную обработку паров и подготовили чистые пары, что является залогом будущего урожая на площади 3425 га. Для приемки подготовленных паров отделом было разработано Положение о комиссии по вопросам приемки, подготовленные сельскохозяйственными товаропроизводителями Бичурского района, чистых паров под урожай будущего года, которое утверждено распоряжением МКУ Администрация МО «Бичурский район» от 29.08.2018 года № 392-р.

В первой декаде сентября сельскохозяйственные организации приступили к жатке зерновых культур, где задействованы 27 зерноуборочных комбайнов.

Первыми в районе приступили к уборке зерновых культур ООО «Еланская гречиха», ООО «БичураЛес». Уборочная площадь этого года превышает прошлогоднюю в 3 раза, поэтому выращенный урожай надо убрать до снега.

Валовый сбор зерновых по плану составляет 9852 тонны, при средней урожайности 12 ц/га. Видовая урожайность в среднем оценена в 15,8 ц/га. Хорошая урожайность пшеницы и овса, 18–20 ц/га ожидается в хозяйствах ООО «Бичура лес», «Гранд», «Победа».

На 19.09.2018 года убрано — 1170 га пшеницы, намолочено 1930 тонн, средняя урожайность составила 16,5 ц/га.

В хорошие виды на урожай природа внесла свои коррективы. С 19 по 20 сентября произошло выпадение осадков в виде мокрого снега, что привело к полеганию зерновых культур на площади 5095 га и частичной гибели зерновых культур на площади 2240 га. По предварительным данным нанесенный ущерб оценивается в 18,0 млн. рублей. Наибольше всего пострадали посеы ООО «Еланская гречиха», СПК «Ключи», ООО «БичураЛес», ООО «Гранд». Из зерновых культур пострадали больше всех посеы гречихи, которую уже невозможно будет убрать, большие потери урожая овса до 50%, на отдельных полях 70%. В соответствии с утвержденной Дорожной картой оценки ущерба сельскохозяйственных товаропроизводителей от чрезвычайных ситуаций природного характера в районе работает комиссия по определению нанесенного материального ущерба.

Несмотря на капризы природы, которые она нам преподносит, технические неполадки, надеюсь, что хозяйства соберут урожай.

Также хотела бы обратиться к населению — впервые за последние три года на наших полях выращен неплохой урожай. В связи с непогодой, сроки уборки затягиваются, и я прошу отнестись с глубоким пониманием к вложенному труду и затраченным силам, и не допускать неорганизованного выпаса домашнего скота до конца уборочных работ.

Альбина Кондакова,
начальник отдела развития АПК
администрации МО «Бичурский район»

Реклама, объявления

ТИТАН

Сеть удобных магазинов

Щедрая осень!

Подписывайтесь на нас:

titan_company
 titan_uu

МАКАРОНЫ в ПОДАРОК*
ГАЛИНА БЛАНКА 450 Г
ПРИ ПОКУПКЕ
Сосиски МОЛОЧНЫЕ ГОСТ
Селенга, 1 кг - 345,00 руб

ХЛЕБ в ПОДАРОК*
Формовой 1С 250 Г
ЗА КАЖДЫЕ 400 Г
Сельди ОЛЮТОВСКОЙ
с/с, Рыбозавод Байкал - 65,56 руб

*Цена действительна с 26.09 по 30.09 2018 г.

МОЛОКО в ПОДАРОК*
Край Родимый 1 Л
ПРИ ПОКУПКЕ
РИЧАРД РОЯЛ 100 пак.
цейлонский - 269,00 руб

Адрес: Бичура, ул. Советская, 75. Акция действительна с 26.09 по 30.10.2018. Подробности на местах продаж. Товар может отличаться от представленного в рекламе. Цены действительны в день выхода рекламы. Количество товара ограничено. Подробности на местах продаж. * под подарком имеется в виду скидка 100%. В чеке цена на указанный товар не изменяется, скидка отображается ввиду чека.

Магазин строительных материалов

Огромный ассортимент по самым низким ценам!

«СтройМаркет»

В наличии для строительства:

- Газобетонные блоки
- Кирпич
- Изоляция (теплоизоляция, шумоизоляция, гидро-паро-изоляция, пенопласт, подложка, пакля)
- Строительные смеси (цемент, штукатурка, шпатлевка и многое другое)

Все для внутренних и наружных работ:

- Гипсокартон (направляющие и профили)
- Фанера
- ДВП
- ДСП
- Панели ПВХ
- Лако-красочные материалы
- Напольные покрытия (ламинат, линолеум, ковровые изделия)
- Все для интерьера
- Керамическая плитка

- Сухие смеси
- Двери
- Замочно-скобяные изделия
- Электрика
- Сантехника
- Тепло-водоснабжение
- Электроинструменты
- Крепежные изделия
- Садово-огородный инвентарь
- Теплицы, парники
- Кровля и фасад (шифер, профнастил, мягкая кровля, металлочерепица, система водостока)
- Металлопрокат.

Поставка под заказ любых материалов, изготовление гаражных, уличных дверей и ворот, козырьков, мангалов, беседок, урн, ГАРАЖНЫЕ АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА ПО САМЫМ ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ и многое другое.

Предоставляем услуги опытных квалифицированных строителей из Улан-Удэ по внутренним и наружным работам, работам по газобетону по приемлемым ценам!

Доставка товара по Бичуре и району от 200 рублей, услуги автокрана 1500 руб-лей за 1 час. работы.

Работаем для вас без выходных и перерывов с 08.00 до 19.00 час. Телефон для справок: **8-929-472-72-72.**

Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

Индивидуальный подход к каждому клиенту.

У нас цены на товары и услуги доступны для всех покупателей. Спасибо, что вы выбрали нас!

«СТРОЙМАРКЕТ» — ВАШ ПОМОЩНИК по стройке и ремонту.

Если вы найдете товар дешевле,

СНИЗИМ ЦЕНУ!

Мы дорожим покупателями, а не ценами!

ПОДРОБНОСТИ НА МЕСТАХ ПРОДАЖ ИЛИ ПО ТЕЛ.: 8-929-472-72-72.

В Республике Бурятия завершился региональный этап Всероссийского конкурса Почты России «Лучший урок письма»



Бурятский филиал Почты России подвел итоги республиканского этапа конкурса Почты России «Лучший урок письма», который проходил с января по июль 2018 г. Конкурс проводится уже шестнадцатый год подряд при поддержке «Учительской газеты» и МГУ имени Ломоносова.

На заключительный этап конкурса поступило около ста писем из разных районов республики и г. Улан-Удэ. Жюри отметило авторов лучших писем — 7 победителей и лауреатов регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений эпистолярного жанра. Лучшие работы направлены на финал Всероссийского конкурса в Москву.

Конкурс проходил по таким номинациям, как «Я доброволец, я волонтер!» (в рамках Года добровольца и волонтера, объявленного Президентом РФ в 2018 г.), «Моя любимая книга» (номинация проводится при поддержке МГУ им. М.В. Ломоносова), «Есть такая профессия — Родину защищать...» (при поддержке Министерства обороны РФ), «За здоровьем в парки и спортплощадки!» (совместно с Министерством спорта РФ), «Рецепты счастливой семьи» (при поддержке Фонда социально-культурных инициатив), «Из глубины веков. Истории и легенды моей семьи» (при поддержке Союза писателей России) и др.

По номинации «Из глубины веков. Истории и легенды моей семьи» поделили призовые места Тюрюханов Ярослав (Бичурская СОШ №2), Ваганова Анастасия (Кяхтинская СОШ №4), а в номинации «Рецепты счастливой семьи» победителями ста-

ли Соковикова Валерия (Бичурская СОШ №2), Грицанов Максим (Таксимовская СОШ №1), Первалова Лидия (Потанинская СОШ). В номинации «Моя любимая книга» отмечены лучшие работы Антоновой Ярославы (Бичурская СОШ №2) и Насникова Максима (Турунтаевская СОШ).

Подводя итоги данного конкурса следует отметить, что ребята продолжают писать письма друг другу, делиться своими переживаниями, радостями, несмотря на развитие высокотехнологических процессов.

Управление федеральной почтовой связи РБ — филиал ФГУП «Почта России» — федеральный почтовый оператор, входит в перечень стратегических предприятий РФ. Включает в себя 251 отделение по всей республике и объединяет один из самых больших трудовых коллективов — около 2300 почтовых работников.

Ежегодно Почта Бурятии принимает 5,9 млн. писем и счетов и обрабатывает более 0,6 млн. посылок. Почта России в Республике Бурятия доставляет около 5,7 млн. экземпляров печатных изданий в год.

Бурятский филиал Почты России

Участие в Байкальском форуме «серебряных» волонтеров

В конце августа в Баргузинском районе в с. Максимиха проходил первый Байкальский форум «серебряных» волонтеров, организованный при участии Байкальского благотворительного фонда.

Цель проведения форума — вовлечение граждан пожилого возраста в волонтерскую деятельность, участие в общественной жизни и выявление источников финансирования социальных проектов по развитию деятельности «серебряных» волонтеров.

В Республике Бурятия в 23 районах проживают около 270 тысяч пенсионеров. Охват волонтерской деятельностью по данным Минсоцзащиты РБ составляет около 30%.

В программе форума прошли такие мероприятия, как презентации лучших практик волонтерской деятельности в Республике Бурятия, лучших практик вовлечения жителей в общественную жизнь и развития «серебряного» волонтерства, выстраивания модели взаимодействия старшего поколения и молодежных движений в Республике Бурятия и в Российской Федерации, выступления представителей и обзор грантодающих организаций Республики Бурятия, Российской Федерации и особенности участия в их конкурсах.

Были проведены мастер классы: «Походка на подиуме 50+», «Энергетика Байкала», «Мы скандинавы», «Стрельба из лука», «Японский

минивolleyбол», фотосессия «Как ты красива сегодня» и др.

В работе форума приняли участие более 60 активных граждан пожилого возраста, приглашенных из районов республики, которые активно занимаются волонтерской деятельностью. Бичурский район представляла Нина Ивановна Перелыгина. Нина Ивановна — женщина с активной жизненной позицией, которая принимает участие во всех социально-значимых мероприятиях района, является участницей фольклорного ансамбля, ведет активный образ жизни и давно занимается волонтерской деятельностью. На ее счету не один одинокий престарелый гражданин, которому она помогает по дому, оказывает помощь в покупке продуктов, лекарств и делает все это на добровольных началах.

В рамках форума волонтеры принимали участие в конкурсах социальных проектов по вовлечению граждан старшего возраста в волонтерскую деятельность.

По итогам защиты презентации в конкурсе «Вместе 1000 лет» Н.И. Перелыгина заняла почетное первое место и была награждена благодарственным письмом. От всей души поздравляем Нину Ивановну, желаем ей крепкого здоровья и успехов в ее деятельности!

ОСЗН по Бичурскому району.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «БИЧУРСКОЕ» БИЧУРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

РЕШЕНИЕ № 6 от 20 сентября 2018 г.

Об избрании главы МО СП «Бичурское» Бичурского района Республики Бурятия

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования сельского поселения «Бичурское», протокола №3 заседания счетной комиссии от 20.09.2018 г., Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Бичурское» решил:

1. Избрать на должность главы Муниципального образования сельского поселения «Бичурское» Бичурского района Республики Бурятия Тюрюханова Василия Васильевича.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит обнародованию путем размещения на информационных стендах муниципального образования сельского поселения «Бичурское», в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и опубликовать в газете «Бичурский хлебороб».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Бичурское».

В.В. Тюрюханов,
глава МО СП «Бичурское»

План основных районных мероприятий на октябрь

№ п/п	Наименование мероприятия	Срок исполнения	Место проведения	Ответственные за исполнение
1	День пожилого человека	В течение месяца	Сельские клубы, библиотеки района	МУ УКАМО «Бичурский район»
2	Осенний легкоатлетический кросс	03.10	Ипподром 11.00	МУ Бичурское РУО
3	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	04.10	Малый зал МКУ Администрации МО «Бичурский район» 09.00	МКУ Администрации МО «Бичурский район»
4	Празднование Дня учителя	05.10	Образовательные учреждения	Руководители образовательных учреждений
5	Районный туристический слет пожилых людей «Золотой возраст»	10.10	МО СП «Дунда-Киретское»	МУ УКАМО «Бичурский район»
6	Традиционный турнир по мини-футболу, посвященный памяти лесников, погибших при тушении лесного пожара	15.10	Стадион Бичурской ДЮСШ	МБОУ ДО «Бичурская ДЮСШ»
7	Заседание коллегии МКУ Администрации МО «Бичурский район»	16.10	Малый зал МКУ Администрации МО «Бичурский район» 10.00	МКУ Администрации МО «Бичурский район»
8	Бурятский государственный академический театр оперы и балета — детский спектакль, концерт	16.10	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
9	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	18.10	Малый зал МКУ Администрации МО «Бичурский район» 09.00	МКУ Администрации МО «Бичурский район»
10	Единый день профилактики по предупреждению правонарушений и преступлений на территории Бичурского района	19.10	На территории МО «Бичурский район»	Субъекты профилактики
11	Районный детский конкурс исполнителей эстрадной песни «Наранай Туяа-2018»	19.10	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
12	Фестиваль ГТО школьный этап	19.10	ДЮСШ	Сектор ФК, спорта и молодежной политики
13	Сессия районного Совета депутатов	26.10	Большой зал МКУ Администрации МО «Бичурский район» 10.00	Совет депутатов МО «Бичурский район»
14	Торжественное мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения ВЛКСМ	26.10	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
15	Концерт учащихся и студентов БРХК им. Л.П. Сахьяновой и П.Т. Абашеевой	29.10	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
16	Физкультурно-спортивный праздник, посвященный 45-летию образования Бичурской ДЮСШ	31.10	МБОУ ДО «Бичурская ДЮСШ»	МБОУ ДО «Бичурская ДЮСШ»
17	Заседание комиссии по неплатежам в бюджет и внебюджетные фонды	31.10	Малый зал МКУ Администрации МО «Бичурский район» 10.00	Секретарь комиссии

Наталья Оленникова,
председатель комитета муниципальной службы и правового обеспечения
Администрации МО «Бичурский район»

Примите поздравления!

Уважаемые коллеги и ветераны! Примите сердечные и искренние поздравления с Днем пожилого человека! В этот праздничный день мы хотим пожелать вам счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным. Здоровья вам и радости! Будьте счастливы!

*В День пожилого человека мы вам желаем
Всегда, чтоб были молоды душой!
И каждый день с улыбкою встречая,
Делиться с близкими заботой, теплотой!
Хотим сказать с глубоким уважением,
Что жизнь прожить — не поле перейти,
Поменьше вам печалей и волнений
И долгого счастливого пути!*

Администрация АУСО РБ «Бичурский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

День пожилого человека 1 октября отметят **26 ветеранов ОМВД России по Бичурскому району**. Они и сегодня в строю, принимают активное участие в работе ветеранской организации, передают свой богатый профессиональный опыт молодым сотрудникам полиции. Руководство и совет ветеранов ОМВД России по Бичурскому району горячо и сердечно поздравляют вас, наши уважаемые ветераны, с этим теплым и сердечным праздником, желают всем крепкого здоровья на долгие годы.

*Поздравляем вас, желаем:
не старейте никогда.
Пусть здоровье — словно камень,
Пусть юна всегда душа.
Каждый день пусть — словно праздник,
Рядом близкие всегда.
Пусть вам дарят ежедневно
Только добрые слова!*

Л.Р. Самбаров,
врио начальника ОМВД России
по Бичурскому району, капитан полиции.
В.М. Михайлова,
председатель совета ветеранов ОМВД России
по Бичурскому району, майор в отставке

С юбилейным днем рождения поздравляем дорогую мамочку, бабушку, прабабушку **Веру Дмитриевну Ястребову**. Мама, бабушка ты самый главный, самый дорогой человек на свете! Желаем тебе много сил и энергии, желаний и возможностей. Пусть будет крепким твое здоровье, счастливым взгляд и добрым сердце. Мы тебя очень любим! С днем рождения, родная!

*Мамочка наша родная,
Эти нежные строки тебе,
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной,
Мы весь мир поместили в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Что горе и радость, доля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, очень нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!*

С поздравлением твои дети, внуки и правнуки

26 сентября нашей уважаемой невестке, тётё **Вере Дмитриевне Ястребовой** исполнилось 70 лет. Желаем ей крепкого здоровья и долголетия. Радуйтесь жизни, наслаждайтесь каждым её моментом.

*Стремительной рекой несутся годы,
И с каждым годом вы на шаг взрослей.
И вот, пройдя сквозь бури и невзгоды,
Уже встречаете семидесятилетний юбилей.
Всё было в жизни этой: радости, печали,
Огромная любовь и мимолетность чувств...
Но главное, что зародили в детях вы вначале
И то, что дом ваш никогда не будет пуст!
Нам остается пожелать лишь вам удачи,
Здоровья, счастья, многих долгих лет.
Пусть дети навещают вас почаще,
А внуки с правнуками приезжают на обед!*

Анна, племянники Саша, Надя и их семья

Поздравляем нашу невестку, свояченицу, тётю **Веру Дмитриевну Ястребову** с 70-летним юбилеем, которое она отметила 26 сентября. От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, долголетия.

*Неважно, сколько лет промчалось,
Ведь цифра вовсе не важна.
В глазах пусть иногда усталость,
Ты и сегодня нам нужна.
Ты молода и энергична,
Желаем быть всегда такой —
Здоровой, бодрой, симпатичной,
Душевной, милой и простой.
Еще желаем тебе счастья,
Улыбок, солнца и тепла,
Чтоб никогда не знать ненастья,
Чтобы душа всегда цвела!*

Ананины
с. Бичура, г. Улан-Удэ

27 сентября отметила 55-летие наша дорогая жена, мама **Надежда Евстафьевна Непомнящих**. Мы поздравляем ее и желаем всего самого прекрасного!

*Мы все тебе желаем в юбилей
Здоровья, долгих дней, удач и света,
Чтобы любовью близких и друзей
Душа твоя всегда была согрета.
Чтоб никогда тебе беды не знать,
Не пить из чаши горького страданья,
И осеняла Божья благодать
Все твои мысли, чувства и деянья!*

Муж, дети

Поздравляем с юбилеем **Надежду Евстафьевну Непомнящих** и дарим эти строки:

*Пусть бокалы зазвенят,
Хрустальным эхом отзовутся,
В твой юбилей — 55,
Семья и гости соберутся!
Ты не считай свои года,
От года к году лишь моложе,
Ведь ты — прекрасная всегда,
Никто затмить тебя не сможет!*

Свекровь и свекор

Коллектив «Камелии» №5 поздравляет **Надежду Евстафьевну Непомнящих** с юбилеем, которое она отметила 27 сентября. Дорогая наша, поздравляем тебя с замечательной датой, пусть две пятёрки твоего возраста станут достойной оценкой твоей красоты, женского очарования, житейской мудрости. Сохраняй всегда молодость души, радуй окружающих своим присутствием, смело и гордо шествуй по жизни!

*Красивая дата и возраст достойный,
Желаем тебе лишь успехов, побед.
Ты в свой юбилей хороша и прекрасна,
Печали и грусти в душе твоей нет.
Твои 55 — это самая малость.
И дальше живи, наслаждаясь судьбой.
А счастье, любовь и огромная радость
Всегда будут шествовать рядом с тобой!*

Наш сын **Евгений Алексеевич Ульянов**, отмечает золотой юбилей. От души поздравляем его! С днем рождения, сынок, родной!

*Тебе 50 — юбилей золотой!
Пусть удача всегда будет рядом с тобой,
И опорой, теплом будет дом твой родной.
Чтоб сбывались мечты,
Счастье било ключом.
Чтоб удачлив был ты,
Расцветал с каждым днем!*

Мама и папа

В эти осенние дни золотой юбилей отмечает мой супруг **Евгений Алексеевич Ульянов**. Он родился в Бичуре. Окончил Бичурскую СОШ №1. Вся трудовая деятельность связана с районной больницей. Стаж работы — 30 лет. Имеет Почётную грамоту Министерства здравоохранения РБ. Он прекрасный отец и муж. От всей души поздравляю его и желаю крепкого здоровья!

*Мой супруг, я тебя поздравляю:
Ты и муж, и любимый, и друг.
Я тебе в юбилей пожелаю
Много счастья: внезапно и вдруг!
Как хорошо иметь плечо
Надежное, родное.
Как хорошо, что есть стена,
И я всегда в покое.
Спасибо, милый, дорогой,
Что в жизни всегда рядом.
Ты для меня покой и жизнь,
И наивысшая награда!
Ты единственный мой и желанный,
Столько много с тобой мы прошли.
Рядом был ты со мной постоянно,
И поддерживал крепко в пути!
Будь здоровым, любимым, счастливым,
И детьми, и родными, и мной!
Знай, что всё мы с тобой одолеем,
В помощь нам наша сила — любовь!*

Жена Ольга

Спешим поздравить папу **Евгения Алексеевича Ульянова** с юбилеем!

*Пятьдесят славных лет — это только начало,
Пятьдесят лет — всего половина пути!
Пятьдесят жизни верст — это, скажем мы, мало!
Еще сотню тебе мы желаем пройти!
С юбилеем тебя, наш папуля любимый,
С юбилеем тебя, папочка дорогой!
Наш единственный, славный и неповторимый,
Сердцем добрый, душою всегда молодой!
Мы желаем тебе на работе удачи,*

*Чтобы солнце светило по жизни всегда!
И пусть каждый твой день будет ценен и значим,
Пусть тебя стороною обходит беда!
Пусть хранит тебя Бог от печали, тревоги,
Пусть встречаются добрые люди в пути!
Пусть счастливою будет и жизни дорога,
А мы рядом с тобой по ней будем идти!
И пусть спорится быстро работа любая
В твоих крепких и сильных руках золотых!
Счастлив будь, наш родной, папуля!
Любимый, добрый, дорогой!*

Дочь Снежана и сын Иван

Поздравляем нашего зятя **Евгения Алексеевича Ульянова**, с золотым юбилеем! Удачи, благополучия и всего самого наилучшего!

*Желаем зятю дорожному,
Красивому и молодому
Успехов, радости, любви!
Счастливым много лет живи!
Зарплата будет пусть высокой,
Здоровье — крепким, без порока.
Пусть будет отдых не на даче —
На островах с водой прозрачной.
Пусть мигом сбудутся мечты.
Сокровищ всех достоин ты!*

Твои теща и тесть, п. Сахарный Завод

Уважаемый **Евгений Алексеевич Ульянов**! Поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Водитель скорой помощи — непростая профессия, но эта сложная работа тебе по плечу. Пусть так всегда и будет. Желаем хорошего настроения, удачи на дорогах, успехов в труде и в личных делах. Пусть в жизни вместо «газ», «сцепление» и «тормоз» будут педаль «везенье», «счастье» и «любовь», и куда давить каждый раз выбирай сам.

*Ты по жизни — ас-водитель,
Хоть и строгий иногда,
Обойдут пусть стороною
Тебя горе и беда.
Поздравляем с юбилеем,
Денег будет пусть горой,
И ни дня мы не жалеем,
Что знакомы все с тобой.
Да и крепкого здоровья,
Мы хотим тебе желать,
Чтоб любые расстоянья
Успехом мог одолевать!*

Коллектив ОСМП

24 сентября встретила юбилейный день рождения моя дорогая и любимая дочь **Вера Федотовна Павлова**. Желая тебе, моя родная, здоровья, бодрости и оптимизма. Радуй меня своим жизнерадием. Пусть каждый день приносит тебе хорошие новости. Чтобы в твоей жизни было место только приятным хлопотам. Чтобы тебя любили близкие и уважали окружающие!

*Доченька моя, подарочек судьбы!
Мамина надежда и опора,
Как же быстро повзрослела ты.
Вот сегодня юбилей твой снова.
Я желаю, ласточка моя,
Чтоб судьба тебе дарила счастье,
Чтобы ты здоровая была,
Чтоб летели в бездну все ненастья!*

Мама

В эти прекрасные осенние дни наша любимая и дорогая мамочка **Вера Федотовна Павлова** — именинница. Поздравляем тебя, родная, с юбилейным днем рождения. Ты у нас самая ласковая, самая мудрая и нежная мама. Желаем тебе здоровья, творческих успехов в работе, бодрого настроения, силы духа, благополучия и радости, чтобы жить тебе без грусти и печали. Будь счастлива!

*Нет в целом мире для нас родней,
Ты, мама, самый дорогой нам человек.
Тебя нет ближе, ласковой, милой,
И продолжать мы можем бесконечно.
Нам очень сильно в жизни повезло с тобой.
Мы за тебя безмерно благодарны Богу.
Хотим, чтоб у тебя все было: мир, в душе покой,
И счастья — более, чем много!
И мы прижмемся, милая, к тебе
И пожелаем в светлый день рождения:
Пусть ярким будет каждый день в твоей судьбе
И прочь уйдёт всё зло и сожаление!*

Дочери Настя и Юлия

Дорогую нашу дочь, сестру, золовку **Галину Максимовну Колесникову** поздравляем с юбилеем — 45-летием, которое она отмечает 28 сентября. Желаем ей сказочного благополучия, крепкого здоровья, искренних улыбок, любви, побед, достижений, спокойствия, уверенности.

*Настал не просто день рожденья —
Прекрасный праздник — юбилей!
Пусть греют душу поздравленья
Знакомых, близких и друзей!
Благополучия желаем
На много-много лет вперед,
Пусть радость сердце наполняет,
А в доме счастье пусть живет!*

Мама, брат Виктор, невестка Ольга

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- Honda «CRV», «Нива» инжекторная. Заимка в местности Тюглой. 8-914-638-02-33.
- Жигули ВАЗ-21063 в ХТС. 8-983-532-02-72.
- «Волга-3110» в ХТС. Цена договорная. 8-924-655-95-80.
- ЗИЛ-157. 8-924-659-56-55.
- Мотоцикл «Racer RS-150», цена 25 тыс. руб. Торг. 8-924-777-66-94.
- Тракторная сенокосилка, грабли. Коровя. 8-924-657-86-80.
- Трёхкомнатная квартира. Все постройки. 8-914-055-32-12.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре. 8-914-058-85-98.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре. 8-951-630-32-03.
- Квартира по ул. Строителей. 8-924-396-50-48.
- Квартира со всеми постройками ул. Комсомольская, 15/2. 8-924-775-57-04.
- Дом, гараж, новая баня, котельная, 2 скважины, огород, большой сад. Цена договорная. Бичура, ул. Тельмана, 11. 41-7-32, 8-983-421-42-34.
- Дом в центре Бичуры. Все постройки. 8-950-397-64-24.
- Дом 45 м², 600 тыс. руб. Торг. 8-924-751-31-24.
- Дом по ул. Калинина. 8-902-169-10-27.
- Дом 6х7 с постройками, ул. Петрова, 85. 8-924-554-77-69.
- Новый дом. 8-924-354-76-77.
- Дом по ул. Коммунистической. «Москвич-412». ХТС. 8-914-980-46-95, 8-914-985-54-30.
- Дом. 8-950-391-31-54.
- Дом в ХТ 750 тыс. руб. 8-902-458-55-45.
- Бани из оцилиндрованного бревна. 8-914-984-84-62.
- Земельные участки по ул. Свердлова, 136 «б» и по ул. Светлая. 8-924-771-15-19.
- Поросята 2,5 месяца. 8-950-384-15-32.
- Поросята 2 и 4 месяца. 8-924-390-61-92.
- Утки, гуси, бройлеры, петухи мясом и живьем из личного подворья. Куриное яйцо. с. Бичура, ул. Ленина, 216. 8-924-391-73-11.
- Мясо свинина 60 кг (с. Атачей). 8-924-753-36-64, 8-924-753-36-65.
- Мясо свинина. Сало. 8-924-775-56-99.
- Мёд. Доставка. 8-950-391-10-88.
- Сено. Юк — 1500 руб. 8-902-456-66-99, 8-924-398-27-42.
- Сено. 8-924-452-65-19.
- Дрова. 8-983-335-21-23.
- Горбыль. Доски. Брус. 8-924-776-77-80.
- Заборная доска, горбыль, пиломатериал, столбы листовые, дрова сухие. 8-914-984-84-62.
- Горбыль. Срезки. Опилки. ДРОВА СЫРЫЕ. ЧЕК. 8-950-388-15-11.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8-914-983-12-77.
- Косилка китайская рамная б/у. 8-924-356-65-40.
- Пилорама ленточная «Алтай-900» — бензин, пилоточка, развод, почти новая. ДТ жёлтый в ХТС. 8-914-848-35-16.
- Бочки под канализацию. 8-914-984-84-62.

Магазин «ХОЗЯИН»

является официальным дилером компании «РЕСАНТА»

«РЕСАНТА» — бренд, который за многие годы развития на российском рынке электротехнического оборудования, стал узнаваемым и популярным. Техника, выпускаемая под этой маркой, стала эталоном соотношения цены и качества. У нас всегда в наличии сварочные аппараты, тепловая техника (тепловентиляторы, конвекторы, масляные радиаторы, инфракрасные обогреватели, тепловые завесы, пушки), автоматические станции водоснабжения, насосы (скважинные, циркулярные, дренажные), ручной инструмент. Все товары сертифицированы и подлежат бесплатному гарантийному обслуживанию. Приглашаем за покупками! Работаем для вас без выходных. с. Бичура ул. Ленина, 248 а.

ОПТОВАЯ БАЗА

на территории магазина **«Каскад»** реализует по низкой оптовой цене: к/корма, муку, сахар, зерно, макаронные изделия в ассортименте, собачий корм, растительные масла, тушёнку, каши, крупы, консервы, супы и многое другое.

Магазин «РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ»

реализует продукцию собственного производства:
— большой выбор памятников;
— гробы;
— оградки высокие и низкие;
— венки и корзины;
— большой выбор цветов и букетов;
— фотокерамика, гранитные памятники с высечением портретов.
Изготовление и установка надгробных памятников и оградок.
Работаем с ВК РБ и МВД РБ по увековечиванию памяти умерших ветеранов боевых действий, участников ВОВ и пенсионеров МВД.
8-983-337-28-47, 8-914-832-38-13.
с. Бичура, ул. Ленина (возле магазина «Юбилейный»)

Железобетонные кольца пр-ва г. Улан-Удэ. 42-5-29.

Предлагаем услуги экскаватора и автокрана по приемлемым ценам.
8-929-472-72-72.

Солома пшеничная. Доставка.
8-924-655-85-40.

Сухие дрова. Грузовик ГАЗ.
8-904-130-18-09, 8-914-636-64-91.

Дрова сухие.
42-2-41, 8-950-384-48-44.

ПЕЧНОЙ КИРПИЧ С ДОСТАВКОЙ.
8-924-399-99-08.

ООО «Завод окон»

принимает заявки на изготовление пластиковых, деревянных, алюминиевых окон, дверей, входных групп, рольставней. В наличии имеются откосы, подоконники, стеновые панели и наличники.

МАГАЗИН «СТРОЙМАРКЕТ» ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ДИЛЛЕРОМ ООО «ЗАВОД ОКОН».

Подробности по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2 магазин «СтройМаркет» или по тел.: 8-929-472-72-72.

Уважаемые покупатели! Теперь у вас есть возможность приобрести по приемлемым ценам:

- ПЕЧИ (для бани и сауны, камины, печи отопительные, а также комплектующие к ним).
- КОТЛЫ (твердотопливные, электродотопливные, расширительные баки).
- Дымоходы (нержавеющие, эмалированные, флюгера на крышу).
- Баки для горячей и холодной воды и многое другое.

С остальным ассортиментом можно ознакомиться на сайте: <https://pechgrad.ru/>
Подробности по приобретению товара в магазине СтройМаркет: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2, тел.: 8-929-472-72-72.

ТД «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ДИЛЛЕРОМ КОМПАНИИ «ШТИЛЬ»

Всегда в наличии сенокосилки, мотокосы, бензопилы, триммеры, мойки, запчасти и многое другое.

ИМЕЕТСЯ **СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР.**

Приглашаем за покупками! ул. Ленина, 248 а. Тел.: 42-5-16

Натяжные потолки. Пластиковые окна.

Низкие цены. КОМПАНИЯ «БЕЛАЯ МЕДВЕДИЦА» 8-924-655-11-55.

«МИР РЕМОНТА».

Пластиковые окна. Крыши. Евроремонт. Натяжные потолки. **АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА. СКИДКИ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. 8-924-399-85-00 (Виталий).**

КУПЛЮ

ЗАКУПАЕМ КРС, КОНЕИ.

8-924-777-77-41.

- ЗАКУПАЕМ КРС. ДОРОГО. 8-924-397-99-52, 8-902-457-30-64.
- КРС, коней. Дорого. 8-902-562-93-85.
- КРС. 8-924-654-20-98, 8-914-842-20-08.
- Листья для олада дома. 8-914-639-87-72.
- Черёмуху, ул. Октябрьская, 46/2. 8-951-626-42-29.
- Черёмуху, ул. Строителей, 10 кв. 2. 8-950-384-94-61.

ОРЕХ ЛЮБОЙ

(новый и старый урожай). ул. Юбилейная, 1.

Закупаем кедровый орех, дробим шишку. Советская, 110.
8-924-771-15-33.

ОРЕХ. Дорого.

ул. Соломенникова, 12/1.
8-902-167-82-56, 8-983-337-50-01.

Принимаю картофель.

8-924-453-23-33.

ЗАКУПАЕМ КЕДРОВЫЙ ОРЕХ, ШИШКУ. ДОРОГО. Тельмана, 7.
(8-902-5) 644-288.

ООО «КЕДР» ЗАКУПАЕТ

кедровый орех, сухую черемуху. ул. Соломенникова, 7 «а».
8-924-774-17-05.

Закупаем баран. КРС.
8-924-453-23-33.

СДАЁТСЯ

- ТРЁХКОМНАТНАЯ БЛАГОУСТРОЕННАЯ КВАРТИРА. 8-914-988-00-56.
- Или продается магазин в центре Бичуры. 8-950-385-83-45, 8-902-456-46-52

РАБОТА

- В ООО «Дорожно-строительное управление» требуются водители кат. В, С, Е. 41-0-06, 41-9-06.
- Филиал ГБУ «МФЦ РБ» по Бичурскому району информирует о наличии вакантной должности старшего специалиста клиентской службы. По всем вопросам можно обратиться по адресу: с. Бичура, ул. Советская, 43 а.
- Требуется грузчик-кожегар в мини-пекарню ИП Солдатова М. С. 8-914-988-63-95.

ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ. ул. Комсомольская, 2. **8-924-754-52-51.**



Прибыльный федеральный банк открыл вакансию — **ФИНАНСОВЫЙ КОНСУЛЬТАНТ для амбициозных и уверенных в себе:**
УСЛОВИЯ:
• трудоустройство по ТК РФ;
• белая зарплата и ежемесячная неограниченная премия;
• расширенный соцпакет;
• бесплатный курс обучения.
ОБЯЗАННОСТИ:
• активный поиск новых клиентов: звонки, проведение промо-акций и др.;
• консультирование входящих клиентов по продуктам и услугам банка.
Подробно о вакансии по телефону: 8-983-293-69-36 savelevasm@sovccombank.ru

Строки признательности

Выражаем благодарность Председателю Народного Хурала РБ Павлову Владимиру Анатольевичу за отзывчивость и помощь в организацию срочной медицинской помощи. Благодаря вашему вмешательству была вовремя проведена операция на сердце. Желаем вам крепкого здоровья, успехов в работе. Всего вам доброго!
С уважением семья Зуевых

Благодарю избирателей за поддержку

Уважаемые жители Бичурского района! Дорогие земляки! Я признателен всем избирателям района за то, что вы проявили высокую гражданскую активность и выполнили свой гражданский долг на выборах 9 сентября. Особая благодарность избирателям, оказавшим высокое доверие партии «Единая Россия», благодаря чему моя кандидатура по партийному списку по территориальному округу выдвинута в Народный Хурал РБ. Я осознаю огромную ответственность перед своим округом и избирателями, приложу весь свой опыт, знания, старание, чтобы оправдать высокое доверие народа.
С уважением, О.И. Федоров

УСЛУГИ

АВТОСТРАХОВАНИЕ

от компании «РОСЭНЕРГО»
Полисы в наличии. **СКИДКИ** постоянным клиентам. Оформление электронных полисов без дополнительных страховых. Райадминистрация, каб. 208 «а», 2 этаж. **8-902-161-62-33 (Наталья).**

Экскаватор, «воровайка», ямобур, гидромолот, вышка. Гравий. Металлические ворота. **Продается КамАЗ самосвал (сельхозник), УАЗ (таблетка). 8-914-059-89-16.**

МОСКОВСКОЕ ЮРИДИЧЕСКОЕ БЮРО «ГЛАВНАЯ ДОРОГА». Забайкальское отделение. Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке. Без передачи теории по окончании срока. В том числе по амнистии. Официально. Конфиденциально.
8-800-200-14-01 (звонок бесплатный).

Откачка канализационных колодцев в любое время.
8-950-389-60-28.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

до 15 тонн (60 м³).
8-924-758-05-11.

ИНОЕ

- Беленькая голубоглазая кошечка, приучена к лотку, ждёт своих хозяев. 8-924-390-67-39.

ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ АВТОМОБИЛЯ.

8-924-390-61-60.

Благодарность

12 сентября после тяжёлой болезни не стало нашей мамочки **Клавдии Семёновны Ястребовой.** В такой тяжёлый момент откликнулись и поддержали нас дорогие нам люди. Выражаем особую благодарность Бичурскому РАЙПО Наумовой Оксане и Наумовой Светлане Алексеевне, а также поварам столовой Татьяне, Валентине, Марине, Лидии. Огромное спасибо Истомину Григорию Михайловичу, Гнеушевой Надежде Геннадьевне, Иванову Андрею Геннадьевичу за моральную и материальную поддержку и развоз людей со столовой. Всем соседям и родственникам за финансовую помощь. Низкий поклон Ткачёвым Сергею Аверьяновичу и Татьяне Никифоровне (с. Новосретенка). Нашим дорогим девочкам Зуевой Гале, Перельгиной Кате, Пантелеевой Вале, Фефеловой Лене, сестрёнкам Ястребовой Наде и Федотовой Оле. Не оставила нас наедине с горем и Бельх Любовь Владимировна («Домашний очаг»). Уделила своё внимание и воспитатель детского сада «Огонёк» Дульская Татьяна Степановна, а также большое спасибо Ивановой Ирине Петровна. Дай Бог вам всем здоровья и низкий поклон.
Дочери Елена и Татьяна

Коллектив редакции газеты «Бичурский хлебороб» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти горячо любимой матери, бабушки
Шагжиевой Тамары Цыденовны.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.15 Сегодня 1 октября. День начинается
10.55, 04.15 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+)

РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время
12.40, 04.50 Судьба человека (12+)

ВТОРНИК

2 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.15 Сегодня 2 октября. День начинается
10.55, 04.15 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время
12.40, 04.50 Судьба человека (12+)

СРЕДА

3 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.10, 04.00 Новости
10.15 Сегодня 3 октября. День начинается
10.55, 04.30 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время
12.40, 04.50 Судьба человека (12+)

ЧЕТВЕРГ

4 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.15 Сегодня 4 октября. День начинается
10.55, 04.05 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время
12.40, 04.50 Судьба человека (12+)

ПЯТНИЦА

5 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
10.15 Сегодня 5 октября. День начинается
10.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+)

РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время
12.40, 04.50 Судьба человека (12+)

СУББОТА

6 октября

1 ПЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости
07.10 «Романс о влюбленных» (12+)
09.45 «Смешарики. Новые приключения»
10.00 Умницы и умники (12+)

РОССИЯ

06.00 Утро России. Суббота
09.40 Местное время. Суббота (12+)
10.20 Сто к одному
11.10 Петяро на одного
12.00, 21.00 Вести
12.20 Вести. Местное время
12.40 Далекие близкие (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

7 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.30, 07.10 «Начало»
07.00, 11.00, 13.00 Новости
08.30 «Смешарики. ПИН-код»
08.45 Часовой (12+)

РОССИЯ

05.50 «Лорд. Пёс-полицейский» (12+)
07.45 Сам себе режиссёр
08.35 Смехопанорама
09.00 Утренняя почта
09.40 Местное время. Воскресенье
10.20 Сто к одному
11.10 Когда все дома
12.00 Вести
12.20 Вести. Местное время
12.40 Юмор! Юмор! Юмор! (16+)

Реклама

Уважаемые жители Бичурского района! Вы можете приобрести у нас продукцию Алтайского края ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ. Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

ОПЛАТА ТОЛЬКО НАЛИЧНЫМИ!

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ ДО ВАШЕГО ДОМА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ПО СЛЕДУЮЩИМ ДНЯМ И ЦЕНАМ:

ВТОРНИК:

- Потанино — 150 р.
Амгалантуй — 150 р.
Дабатуй — 150 р.
Шибертуй — 150 р.
Гутай — 150 р.
Мотня — 150 р.

СРЕДА:

- Покровка — 150 р.
Алтачей — 100 р.
Новосретенка — 100 р.

СУББОТА:

- Топка — 150 р.
Окино-Ключи — 100 р.
Хаян — 100 р.
Мангиртуй — 150 р.
Елань — 100 р.
Ара-Киреть, Дунда-Киреть — 100 р.

Сахарный Завод — 100 р.
Понедельник, среда, пятница, ВОСКРЕСЕНЬЕ!!!
Бичура — 50 р.

В СТОИМОСТЬ ЗАЯВКИ ВХОДЯТ

доставка товара до вашего дома (в любом объеме) и разгрузка.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАЯВОК:

8-924-754-52-51.

ГРАФИК РАБОТЫ: с 9.00 до 18.00.

Воскресенье — с 9.00 до 18.00

СПАСИБО, ЧТО ВЫ ВЫБРАЛИ НАС!

Объявления

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

Бичура — Улан-Удэ
ИП «Фурманов А.А.» (от дома).

Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.

Тел.: 8-924-652-52-14.

Уважаемые автовладельцы! Уведомляем, что на территории Бичурского района действует единственный оператор, получивший аккредитацию в сфере технического осмотра транспортных средств — ИП Фурманов А.А. (номер в реестре 08228). Сертифицированная станция технического обслуживания транспортных средств находится по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

ТАКСИ

по Бичуре и району «Бичурское». Удобно, недорого, круглосуточно. Тел. диспетчера: 8-924-456-36-66.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ С КАТЕГОРИЕЙ «В», «Д». ИП «Фурманов А.А.»



Учредитель: Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия
Главный редактор: Бухольцева Е.П.

Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебоборо»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г.
Подписной индекс 50926.
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебоборо». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.
Объем — 2 п.л., заказ №2096, тираж 2940 экз.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Автор несет ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Все справки у рекламодателя.

Газета выходит в пятницу.
Время подписания в печать: 26.09.18 г. в 16.00 — по графику.
26.09.18 г. в 16.00 — фактически.
В розницу — цена свободная.